

以色列议会选举大局已定

利库德集团成为议会第一大党

新华社耶路撒冷3月18日电(记者范小林 杨志望)根据以色列中央选举委员会18日对99%选票的统计,现任总理内塔尼亚胡领导的利库德集团在议会选举中赢得120个议席中的29席,成为议会第一大党。

根据这一计票结果,中右翼利库德集团领先主要竞争对手、中左翼犹太复国主义者联盟5个议席,优势明显。而据此前三家以色列电视台公布的出口民调,利库德集团与犹太复国主义者联盟所获议席数不相上下。

根据计票结果,阿拉伯政党联盟在新一届议会中将获14个议席。未来党获11席。库拉努党获10席,犹太人党获8席。

由于没有政党获得单独组阁所需的61个议席,无论是利库德集团还是犹太复国主义者联盟获得组阁权,都需要与其他政党组成联合政府。

在选举结果公布后一周内,以色列总理内塔尼亚胡将根据与议会各党派协商结果,授权议会第一大党的领导人在42天内组建新一届政府,并任命其为政府总理。如果该党未能成功组阁,则由其他主要政党组阁。

据新华社拉姆安拉3月18日电(记者高路 刘立伟)巴勒斯坦总统府18日发表声明说,无论下一届以色列总理属于哪个党派,巴方只希望以新政府能够“承认两国方案,承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都”。在此基础上,巴方愿与任何遵守现有国际条约的以色列政府对话。



3月18日,在利库德集团竞选总部,以色列总理、利库德集团党首内塔尼亚胡(左)向支持者挥手致意。新华社发



◆委内瑞拉总统马杜罗3月17日在美国《纽约时报》刊登一封致所有美国民众的公开信,强调委内瑞拉不是美国的“威胁”,并要求奥巴马立即停止对委内瑞拉的“敌对行动”

◆乌克兰议会3月17日表决通过由总统波罗申科提交的特殊地位法修正案,规定东部某些地区只能在举行地方选举后方可享受特殊地位

外交部发言人表示:

日方刊登的地图证明钓鱼岛是中国一部分

据新华社北京3月18日电 外交部发言人洪磊18日在例行记者会上就日本外务省网站上刊登的1969年钓鱼岛地图答问时表示,这幅图证明了钓鱼岛是中国的一部分。日本的殖民过程及其在地图上的相关反映丝毫不能改变钓鱼岛属于中国的事实。

言,它能说明两个问题:一是证明了钓鱼岛是中国的一部分,具体而言,就是台湾省的一部分。二是反映了日本侵占台湾并窃取钓鱼岛的历史事实。

越共中央总书记阮富仲强调

下定更大决心处置腐败现象

据新华社河内3月17日电 越共中央总书记阮富仲日前在参加越南政府监察总署会议时强调,监察部门应充分认识当前形势,下定更大决心发现和处置腐败现象,维护国家和人民的正当利益。

生违法现象的领域,并及时妥善处理,在必要时提出政策机制修订补充建议,同时重视提高监察结论的法律效力。

突尼斯发生武装袭击事件

已致8名游客死亡

新华社突尼斯3月18日电(记者陈斌杰)当地时间18日中午,位于突尼斯首都突尼斯西郊的议会大厦附近发生武装袭击事件,已造成至少8名游客死亡。

的武装分子当天进入议会大厦附近的巴尔杜博物馆里发动袭击,伴有枪声,随后绑架数名正在博物馆参观的西方游客。

以色列大选结果令以巴和平更加遥远

18日公布的以色列议会选举官方计票结果显示,现任总理内塔尼亚胡领导的利库德集团以明显优势战胜主要对手犹太复国主义者联盟,成为议会第一大党。

最后时刻翻盘

选前几乎所有民调均显示,由工党和运动党组成的中左翼犹太复国主义者联盟以3至4席的优势领先利库德集团。17日投票结束后,一向准确的三大电视台出口民调显示,利库德集团和犹太复国主义者联盟几乎并列第一。然而,18日清晨一觉醒来,官方结果却显示利库德集团已获决定性胜利。

统计数据表明,利库德集团赢得120个议席中的29席,比犹太复国主义者联盟多5席。

选举议题转变

以色列民主研究院院长本·梅尔认为,利库德集团在最后一刻翻盘,主要得益于内塔尼亚胡在选前数日大力操弄以巴冲突议题,使这场本来以民生为主要议题的选举演变成攸关犹太民族生死存亡的左翼和右翼阵营的对决。

内塔尼亚胡在以巴问题上更加强硬,他明确表示,如连任不会允许巴勒斯坦建国。他称犹太复国主义者联盟上台后,将在国际压力下在边界和耶路撒冷地位等问题上向巴勒斯坦人做出让步,从而给以色列带来巨大的安全威胁。

事实证明,内塔尼亚胡在最后关头成功在右翼阵营内部造成“弃保效应”,将选票从极右翼政党犹太人家园党等吸引到利库德集团。

冲击以巴关系

分析人士认为,内塔尼亚胡高票连任,将对以巴关系造成进一步冲击。

首先,利库德集团及右翼阵营在本届选举中整体得势的事实充分说明,在地区局势持续动荡背景下,以色列民意整体更加保守和右倾。挟右倾民意,内塔尼亚胡政府预计将更加无所顾忌地推行在巴被占领土上修建定居点等强硬政策,和谈将更遥不可及。

其次,在选情告急时,内塔尼亚胡为争取右翼选票,不惜宣布收回其支持“两国方案”和巴勒斯坦建国的表态,这些极右姿态虽有选举作秀成分,但也再次充分表明内塔尼亚胡在解决以巴冲突方面缺乏诚意,这将加剧巴方的不信任,也极可能引发美国和对盟的不安。

(据新华社耶路撒冷3月18日电)



亚投行的吸引力何在?

由中国倡导并筹建的亚洲基础设施投资银行(亚投行)这几天成了国际“热词”。英国、法国、德国和意大利赶在初始成员国资格确认截止日期前,申请作为意向创始成员国加入。一旦获批,亚投行意向创始成员国将增加至31个。

亚投行将造福亚洲人民

“建立亚投行是要造福亚洲人民。亚洲各国大多数是发展中国家,缺乏基础设施建设资金,多一些投融资平台、渠道对于亚洲发展有利。”外交部发言人洪磊18日在例行记者会上说。

财政部部长楼继伟在全国两会期间明确表示,对于尚未加入的国家,创始成员国的资格确认截止日期为3月31日。这意味着,如果申请得晚,将失去成为亚投行创始成员国的机会。董事会成员和普通成员的权益是不一样的。

财政部表示,中方将在收到书面确认函后,根据多边程序征求现有意向创始成员国的意见。如顺利通过,这些国家将于两周后正式成为亚投行意向创始成员。

“这些国家看好亚投行,说明他们看好亚洲的发展潜力,认可中国在全球政治经济中的影响力,看好中国的发展前景。”中国社科院世界经济与政治研究所所长张宇燕说。

欧洲大国加入有利于评级

根据《筹建亚投行备忘录》,亚投行的法定资本为1000亿美元。初始认缴资本目标为500亿美元左右。目前,各意向创始成员国同意以国内生产总值(GDP)衡量的经济权重,作为各国股份分配的基础。

“英法德意等国的加入有利于亚投行的发展。这些国家经验丰富,可以为亚投行的内部治理结构、章程制定、不良资产处理带来可借鉴的做法。它们的加入会提高亚投行的信用评级,在未来发债融资时有助于降低融资成本。”长期关注亚投行的国际问题专家姚枝仲说。

张宇燕表示,欧洲国家参加亚投行的内部治理结构也为一些比较困难的决策提供了回旋空间。

亚投行是开放包容的机构

亚投行是国际发展领域的新成员。中方一再强调,亚投行是开放包容的多边机构,与现有多边开发银行是互补而非竞争关系。

姚枝仲认为,与其他多边机构相比,亚投行性质不一样,定位不一样,任务目标也不一样,不存在竞争关系,也不存在挑战关系。中国倡导筹建亚投行,是因为区域基础设施需求大。“亚投行的参与,不是减少了大家做项目的机会,而是增加了所有多边开发机构的机会。”

亚投行将高标准筹建

针对美国等个别国家对亚投行的一些担忧,姚枝仲说:“实际上,中美两国在投资协定、环保项目等方面一直在进行沟通,理念也趋于一致。美国担心的项目标准低、不透明等问题,亚投行完全可以避免。”

此前,楼继伟已明确表示,亚投行将努力避免现有多边开发银行中存在的一些问题,比如保障政策过于繁琐等,以降低成本和提高运营效率。

(据新华社北京3月18日电)



欧洲央行新址附近发生骚乱

3月18日,在德国法兰克福,警察逮捕示威者。

因对现行欧元区财政政策和货币政策不满,德国法兰克福市东部的欧洲央行新址附近18日发生示威游行,示威者与警方发生冲突,已造成逾百人受伤、约500人被捕。

新华社发(申正宁 摄)



“九九乘法表”走进英国小学课堂

3月17日,在哈里斯小学,全向军老师为学生批改课堂练习。当日,来自中国上海徐汇区上海小学的数学老师林磊和金向军

为英国伦敦东北部埃塞克斯郡的哈里斯小学的学生们上数学课,教授“九九乘法表”在数学计算中的运用。新华社记者 韩岩 摄

Advertisement for the 2015 Pingdingshan City Sports Village Car Show and Model Race. Includes dates (March 19-22), event name, sponsors, and a list of prizes like cars, air purifiers, and washing machines.